

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA Nº 122/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA Nº 095/2022 do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e Ambiental - PPGECA.

Onde se lê

3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
1. Currículo Lattes e comprovantes (em um só arquivo) numerados sequencialmente. É de inteira responsabilidade do candidato a nitidez dos documentos. 2. Pré-projeto de Pesquisa de acordo com item 8 – Etapa 2 deste ANEXO.
OBS: O candidato que fizer a inscrição on-line em desacordo com o disposto no item 3 (três) deste Edital terá sua inscrição indeferida.

Lê-se

3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
Os documentos abaixo devem ser impressos e entregues no dia da prova escrita.
1. Currículo Lattes e comprovantes (em um só arquivo) numerados sequencialmente. É de inteira responsabilidade do candidato a nitidez dos documentos. 2. Pré-projeto de Pesquisa de acordo com o item 8 – Etapa 2 deste Anexo.
OBS:
A) O candidato que fizer a inscrição on-line em desacordo com o disposto no item 3 (três) deste Edital terá sua inscrição indeferida, observada a data de vigência da presente Retificação.
B) Os candidatos já inscritos poderão modificar seus pré-projetos de Pesquisa e entregá-los no dia da prova escrita.

Lavras, 18 de setembro de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação – UFLA